
DOLOMITY A JIŽNÍ TYROLSKO NA KOLE 

8-denní cykloturistický zájezd do Itálie a Rakouska. Během šesti dnů pro-

zkoumáme nejznámější údolí Jižního Tyrolska na italské straně Alp, kte-
rým se říká Dolomity. Překrásná příroda italských Dolomitů, výhledy na 

horské štíty, půvabné horské vesničky a malebná historická města Brixen, Sterzing, 
Bruneck, Dobbiaco a spousta dalších s příjemnými restauracemi, zurčící potůčky i 
údolí dravých řek, horská jezera, louky plné květin, středověké hrady, část cykloste-
zek vede po zrušených železničních tratích, to vše a ještě mnoho dalšího nabízí Jižní 
Tyrolsko - Südtirol. Přes 600 km údolních cyklostezek zaručuje, že v Jižním Tyrolsku najdou vhodnou trasu 
i cyklisté spíše sváteční. Ti, kteří nikam nespěchají a neženou se za sportovními výkony, ale chtějí si užívat 

nádherné panorama a rádi do programu zařadí i přestávky pro ochutnávky kulturních a 
kulinářských lahůdek. Vybrali jsme ta nejmalebnější údolí Eisacktal, Pustertal, Tau-
ferertal a Ahrntal, Val di Landro. Trasy jsou naplánované pro všechny věkové i výkon-
nostní kategorie s podporou autobusu, ubytování na jednom místě v pensionu s vyhlá-
šenou polopenzí. Zájezd nás zavede do nejmalebnější části Východních Dolomit – Do-
lomity di Sesto neboli Sextenských Dolomit. Této části vévodí věhlasné skalní štíty, 
věže Tre Cime di Lavaredo, řada rozeklaných hřebenů, hlubokých údolí a průzračně 
modrá jezera, např. Misurina, olympijské střediska Cortina d´Ampezzo a další.  Dřívější 
příslušnost k Rakousku - Uhersku poznáme podle tyrolské němčiny místních obyvatel 
a podle dvojjazyčných názvů Zde si můžete prohlédnout video z Jižního Tyrolska: 

https://youtu.be/g5V3mJEE6bw                                                                                                                                                   

Ubytování: příjemný rodinný hotel s třemi hvězdičkami, který se nachází klidné vesnici Rasun di 

Sotto - Niederrasen, nedaleko Brunecku v údolí Pus-
tertal. Okolí hotelu tvoří okouzlující scenérie Dolomit a 
Centrálních Alp. Objekt najdete v nadmořské výšce 1 
300 m, poblíž známého střediska Plan de Corones -  

Kronplatz a biatlonového sportovního komplexu Anterselva. 
Pro své hosty má k dispozici bar, jídelnu, společenskou i TV 
místnost, terasu, fitness centrum a venkovní bazén a je tak 
vhodným místem pro ty, kdo chtějí spojit aktivní odpočinek v 
krásné přírodě s komfortním ubytováním a kvalitními služba-
mi.K dispozici jsou dvoulůžkové pokoje se sociálním zařízením, 
většina pokojů s balkonem a výhledem do okolí. 

https://youtu.be/g5V3mJEE6bw


Stravování: polopenze - bohaté snídaně formou bufetu, večeře tříchodové menu + salátový bufet. 

 
Nenáročná pohodová cykloturistika vhodná i pro větší děti s možností využití doprovodného autobusu. 

  DOPORUČENÉ KOLO:                                                     POČET DNÍ NA KOLE: 

  trekkingové / horské                                                                 6 dní 

TERMÍN A CENA 

22. 8.2026 –   29.8.2026 

  16 600 Kč   / děti do 15 let sleva 20% / 

ZÁLOHU VE VÝŠI 3000,- Kč JE NUTNÉ UHRADIT DO 28.2.2026.                                                                          
Do zprávy pro příjemce napište Vaše příjmení a 06 Dolomity 

CENA ZAHRNUJE:  Doprava  klimatizovaným autobusem s možností občerstvení a 

se speciálním přívěsem na kola, přeprava kol. Autobus je k dispozici každý den, 

kopíruje naši trasu a jsou zařazeny čekací zastávky, na kolo si proto můžete vzít s sebou 

jen nejnutnější věci. Dále 5x nocleh v hotelu s polopenzí ve 2 lůžkových 

pokojích včetně všech poplatků, povlečení a ručníky, pobytová taxa, mapy tras, 

informační a propagační materiály, převoz osobních věcí.                                                           

Pojištění proti úpadku CK. 

CENA NEOBSAHUJE: cestovní pojištění, vstupné na turistické atrakce apod.  

Poznámka: za změnu programu jsou považovány objektivní podmínky, které mohou nastat v závislosti na změně počasí, dopravní situaci, 

úrazu, onemocnění nebo dalších mimořádných případech především s ohledem na bezpečnost účastníků.  Změna pořadí naplánovaných dnů 

se nepovažuje za změnu programu. K dispozici je na základě individuální domluvy dětský vozík za kolo značky Thule. 

Program: 1.den: navečer odjezd, noční přejezd do Itálie. 2.den: v dopoledních hodinách příjezd do údolí 

Gsieser Tal, do vesnice Santa Maddalena Vallalta, poté po cyklostezce Gsieser Tal Radweg stále z kopce 

údolím  přes Planca di Sopra do údolí Val Pusteria kolem řeky Rienza na místo ubytování do Niederasen-

Antholz-Rasun di Sotto do rodinného hotelu Ronald / 30 

km /, ubytování, večeře, první porada. 3.den: busem 
jezeru Misurina  /1 757 m.n.m/. Doporučeným 

programem je buď možnost využití dopravy terénním 

vozidlem na chatu A.Bossi al Monte Piana / poplatek cca 

10 € /, zde pěší prohlídka muzea bojů I.svět.války pod širým 

nebem na vrcholu Monte Piana /2 324 m.n.m./, kde si 

můžeme detailně prohlédnout zbytky vojenských zákopů, 

sjezd do 

Misuriny jeepem po stejné cestě je silným zážitkem s 

velkolepými výhledy na okolní masívy, např. Tre Cime. Nebo 

zdatnější zájemci si mohou od jezera Misurina vyjet na kole 

/vzdálenost 6,5 km, převýšení 563 m/ k chatě Auronzo a 

Lavaredo / 2 320 m.n.m./ pod jižními svahy Tre Cime. Základní 

trasa je opět stále z kopce z Misuriny do údolí Val Pusteria 

přes Dobiacco do hotelu / 40 km /                                                                   



4.den: Cortina d´Ampezzo - busem na Passo 

Cimabanche - Carboninu /1 500 m.n.m./,  a odtud poté 

sjezd po úžasné cyklostezce po zrušeném tělese 

úzkokolejky s tunely a výhledy na horské skupiny Grupo 

del Cristallo /3 035 m.n.m./, a Le Tofane /2 235 m.n.m./, 

stále z kopce do olympijského města Cortiny 

d´Ampezzo /1 265 m.n.m./, prohlídka města. Poté dále z 

kopce nádhernou cyklostezkou až na jižní stranu 

Dolomit do Valle di Cadore / 820 m -50 km /.                                 

5.den: údolí Ahrntal /Valle Aurina - busem do závěru slepého údolí patřícího k Zillertalským Alpám /1 

535m.n.m/, po cyklostezce zpět kolem hradu Taufers, kolem vodopádů na řece Reinbach, přes Bruneck po 

Pustertalské cyklostezce, lemované z jedné strany hlavním hřebenem Alp a z druhé strany Dolomity zpět 

na do hotelu.                                                                                                                                                                                                   

6.den: přes Bruneck a St.Sigmund po krásné Pustertalské cyklostezce, lemované z jedné strany 

hlavním hřebenem Alp a z druhé strany Dolomity údolím  Pustertal /Val Pusteria/, stále z kopce do města 

K.H.Borovského Brixenu, busem zpět do hotelu.                                                                                                                                                                                     

7.den: na kole ke spodní stanici kabinové lanovky na Kronplatz /2 275m.n.m./, s úchvatným 360 

kruhovým výhledem na okolní vrcholy a údolí. Různými variantami sjezd do Brunecku. V případě 

nevhodného počasí náhradní varianta na Drávskou cyklostezku stále z kopce do Rakouska – Lienzenu. 

Odpoledne nakládání kol, odjezd směr ČR.  Příjezd na české území kolem půlnoci, nejedná se tedy o noční 

přejezd jako na začátku zájezdu.                                                                                                                                                                                                          

8.den: návrat domů v ranních hodinách. 

 

Cestovní kancelář  
CYKLOTURISTIKA MIKULENKA 
Ing. Mikulenka Milan 
Nábřežní 415, 790 01, Jeseník  
číslo účtu: 1011957304/5500                                                         
E: mikusmik@seznam.cz 
M: 603 924 607  
W: www.mikulenka.net 
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